
فوتبال جهان

 از ساکا تا دمبله، ستاره‌هایی که فینال را می‌بلعند

6 نبرد تعیین کننده در بوداپست

شگفتی بزرگ دور دوم رولان گاروس

گرما بلای جان مرد شماره یک

ــال لیگ قهرمانان اروپا در بوداپست، چیزی فراتر   فینـ
ــبز است؛ جدالی میان دو  از تقابل دو تیم بزرگ قاره سـ
ــو آرسنالِ میکل آرتتا  ــفه متفاوت فوتبال. از یک سـ فلسـ
قرار دارد؛ تیمی که با ساختاری منظم، دفاعی کم‌اشتباه 
و ذهنیتی برنده پس از قهرمانی در لیگ برتر انگلیس 
ــیده است. از سوی دیگر پاری‌سن‌ژرمنِ  به فینال رسـ
ــتاده؛ تیمی پر از ستاره‌های هجومی  لوئیس انریکه ایسـ
ــام‌آور در انتقال  ــه با فوتبال تهاجمی و سرعت سرسـ کـ

توپ، بار دیگر تا آستانه فتح اروپا پیش آمده است.
ــنال در این فصل لیگ قهرمانان تنها شش گل   آرسـ
ــابقات را  ــترین کلین‌شیت مسـ ــرده و بیشـ دریافت کـ
ــر خطرناک‌ترین  ــد برابـ ــا حالا بایـ ثبت کرده است، امـ
ــه تاکنون ۴۴ گل  ــرار بگیرد؛ تیمی کـ خط حمله اروپا قـ
ــیر رسیدن به فینال به ثمر رسانده است. همین  در مسـ
تضاد سبک‌ها، فینال امسال را به یکی از جذاب‌ترین و 
غیرقابل پیش‌بینی‌ترین بازی‌های سال‌های اخیر تبدیل 

کرده است.
ــولاً نه در  ــابقه‌ای، سرنوشت جام معمـ  در چنین مسـ
ــتقیم داخل  تاکتیک‌های کلی، بلکه در نبردهای مسـ
ــود؛ تقابل‌هایی که ممکن است  زمین مشخص می‌شـ

نتیجه را تغییر دهند.
 

11 ساکا مقابل نونو مندس
دوئل سرعت و جسارت

ــنال است؛  ــاکا مهم‌ترین مهره هجومی آرسـ ــو سـ  بوکایـ
ــاختار تهاجمی توپچی‌ها را  ــه حضورش سـ بازیکنی کـ
کاملاً تغییر می‌دهد. ساکا علاوه بر مهارت فردی، به دلیل 
شجاعت در دریبل‌زنی و بازگشت‌های دفاعی، یکی از 
کامل‌ترین وینگرهای فوتبال اروپا محسوب می‌شود. 
آرتتا امیدوار است ستاره انگلیسی‌اش بتواند در جناح 

راست دفاع پاریس را تحت فشار بگذارد.

ــاده نیست. نونو مندس در ماه‌های   اما مأموریت او سـ
ــاید بهترین مدافع چپ جهان بوده است.  ــر شـ اخیـ
سرعت بالا، قدرت بدنی و توانایی فوق‌العاده در بازی 
ــد او  یک‌به‌یک باعث شده کمتر مهاجمی بتواند از سـ
عبور کند. مندس در نیمه‌نهایی مقابل بایرن‌مونیخ 
ــانی داشت و در مهار مایکل اولیسه  نیز عملکرد درخشـ

موفق ظاهر شد.
ــاکا نتواند برتری محسوسی مقابل مندس ایجاد   اگر سـ
ــنال خنثی  ــه هجومی آرسـ ــادی از برنامـ کند، بخش زیـ

خواهد شد.
 

22 کواراتسخلیا برابر تیمبر
نگرانی بزرگ آرتتا

ــال،  ــتانه فینـ ــا در آسـ ــه آرتتـ ــاید مهم‌ترین دغدغـ  شـ
ــتانی  ــتاره گرجسـ ــد؛ سـ مهار خویچا کواراتسخلیا باشـ
از  ــی  یکـ ــه  بـ ــر  اخیـ فصل  دو  در  ــه  کـ پاری‌سن‌ژرمن 
ــان جهان تبدیل شده است.  خطرناک‌ترین بازیکنـ
کواراتسخلیا با تکنیک، تغییر جهت‌های سریع و قدرت 
خلق موقعیت، نقش کلیدی در موفقیت‌های اخیر 
ــیده  ــالا در اوج آمادگی به فینال رسـ ــته و حـ پاریس داشـ

است.
ــنال اینجاست که وضعیت یورین   مشکل بزرگ آرسـ
ــر هنوز کاملاً مشخص نیست. مدافع هلندی  تیمبـ
بهترین گزینه توپچی‌ها برای مهار کواراتسخلیا محسوب 
ــود، اما مدت‌ها از میادین دور بوده و بعید است  می‌شـ
ــد ۹۰ دقیقه کامل بازی کند. غیبت بن‌وایت نیز  بتوانـ

شرایط را پیچیده‌تر کرده است.
ــد از  ــور خواهد شـ ــد، آرتتا مجبـ ــاده نباشـ ــر تیمبر آمـ  اگـ
ــتانی  ــتاره گرجسـ بازیکنانی غیرتخصصی برای مهار سـ
استفاده کند؛ اتفاقی که می‌تواند به نقطه ضعف اصلی 

آرسنال تبدیل شود.
 

33 تروسار مقابل جانشین احتمالی حکیمی
ــرایط مشابهی وجود دارد.   در سمت دیگر زمین نیز شـ
ــترینگ  اشرف حکیمی همچنان با مصدومیت همسـ

دست‌وپنجه نرم می‌کند و احتمال غیبت او در فینال 
بالاست. غیبت مدافع مراکشی ضربه بزرگی به ساختار 
ــرا که حکیمی یکی از  ــد بود، چـ پاری‌سن‌ژرمن خواهـ
ــه در فاز هجومی و  ــان تیم انریکـ تأثیرگذارترین بازیکنـ

دفاعی است.
ــورت غیبت او، وارن زئیر-امری احتمالاً به عنوان   در صـ
ــوان که  ــرد؛ هافبکی جـ ــازی خواهد کـ مدافع راست بـ
ــتعداد بالایی دارد، اما تجربه کافی در چنین  هرچند اسـ
ــاً همان چیزی است که  ــدارد. این دقیقـ ــابقه‌ای نـ مسـ

لئاندرو تروسار به دنبالش خواهد بود.
ــای مداوم  ــار با هوش تاکتیکی و جابه‌جایی‌هـ  تروسـ
می‌تواند مدافعی کم‌تجربه را دچار مشکل کند و فضای 

خطرناکی برای آرسنال بسازد.
 

44 دروازه‌بان‌ها
 برتری بزرگ آرسنال

ــتقیماً مقابل  ــافونوف مسـ  هرچند داوید رایا و ماتوی سـ
ــرد دروازه‌بان‌ها در  ــد، اما عملکـ ــر قرار نمی‌گیرنـ یکدیگـ
فینال لیگ قهرمانان همیشه تعیین‌کننده بوده است.

 رایا در این فصل یکی از مطمئن‌ترین دروازه‌بان‌های اروپا 
بوده و بارها آرسنال را نجات داده است. آرامش در بازی 
ــریع و تسلط روی ارسال‌ها باعث  با پا، واکنش‌های سـ
شده او به نقطه اتکای خط دفاعی توپچی‌ها تبدیل شود.
 در سوی مقابل، سافونوف هنوز نتوانسته اعتماد کامل 
ــد. او هرچند نمایش‌های  ــواداران پاریس را جلب کنـ هـ
قابل قبولی داشته، اما روی ضربات ایستگاهی و ارسال‌ها 
ــان داده است؛ دقیقاً همان بخشی که  ضعف‌هایی نشـ

آرسنال در آن تخصص دارد.
ــیده شود، برتری آرسنال درون   اگر بازی به جزئیات کشـ
ــته  دروازه می‌تواند نقش مهمی در تعیین قهرمان داشـ

باشد.
 

55 دمبله مقابل زوج سالیبا و گابریل
ــه در صورت آمادگی کامل، خطرناک‌ترین   عثمان دمبلـ
ــتاره  ــود. سـ ــد بـ ــره هجومی پاری‌سن‌ژرمن خواهـ مهـ

ــالا، سرعت فوق‌العاده و  ــا آزادی حرکتی بـ ــوی بـ فرانسـ
ــازی، قلب تپنده خط حمله تیم انریکه  توانایی بازیسـ

محسوب می‌شود.
 اما آرسنال احتمالاً بهترین زوج دفاع مرکزی حال حاضر 
ــالیبا و گابریل  ــا را در اختیار دارد. ویلیام سـ فوتبال اروپـ
ماگالاش طی دو فصل اخیر هماهنگی کم‌نظیری پیدا 
کرده‌اند؛ یکی با آرامش و سرعت، دیگری با قدرت بدنی 

و جنگندگی.
ــه را مهار کنند، بخش   اگر این دو مدافع بتوانند دمبلـ
مهمی از قدرت هجومی پاری‌سن‌ژرمن از بین خواهد 
رفت. در واقع، سرنوشت فینال تا حد زیادی به نتیجه 

همین تقابل وابسته است.
 

66 رایس مقابل ویتینیا
نبرد مغزهای میانه میدان

 دکلان رایس پس از قهرمانی آرسنال در لیگ برتر، حالا 
ــود. هافبک  یکی از مدعیان توپ طلا محسوب می‌شـ
انگلیسی با دوندگی بی‌پایان، قدرت تخریب و رهبری 

در میانه میدان، ستون اصلی تیم آرتتا است.
ــرار دارد؛ مغز متفکر  ــا قـ  با این حال، مقابل او ویتینیـ
ــاید از  خط هافبک پاری‌سن‌ژرمن. هافبک پرتغالی شـ
ــد، اما از لحاظ هوش  نظر فیزیکی به قدرت رایس نباشـ
فوتبالی، کیفیت پاس و کنترل ریتم بازی در سطحی 

فوق‌العاده قرار دارد.
 مشکل آرسنال اینجاست که ویتینیا تنها نیست. ژوائو 
ــی از کامل‌ترین خطوط  ــان روییس نیز یکـ نوس و فابیـ
ــاخته‌اند. به همین دلیل رایس برای  ــی اروپا را سـ میانـ
ــرد، به کمک هم‌تیمی‌هایش نیاز  ــروزی در این نبـ پیـ

خواهد داشت.
 فینال بوداپست، جدال دو تیم آماده و جاه‌طلب است؛ 
تیمی که به دنبال دومین قهرمانی متوالی در اروپا است 
و تیمی که می‌خواهد برای نخستین بار جام را بالای سر 
ــاید تفاوت‌ها در ظاهر زیاد باشد، اما در نهایت  ببرد. شـ
این نبردهای مستقیم داخل زمین هستند که قهرمان 

اروپا را مشخص خواهند کرد.

لیگ قهرمانان
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اتلتیکو: آلوارز فروشی نیست
 باشگاه اتلتیکومادرید واکنش تندی به شایعات 
مربوط به انتقال خولیان آلوارز به بارسلونا نشان 
داد و تأکید کرد این مهاجم آرژانتینی به هیچ وجه در 
فهرست فروش قرار ندارد. منابع نزدیک به باشگاه 
مادریدی در گفت‌وگو با روزنامه آاس اعلام کردند: 
»او فروشی نیست. باشگاه هیچ پیشنهادی دریافت 
نکرده و هیچ جلسه‌ای هم برگزار نشده است.«  
مدیران اتلتیکو همچنین از اخبار منتشرشده در 
ماه‌های اخیر ابراز ناراحتی کردند و گفتند: »از 
ماه‌ها دروغ، نیمه‌واقعیت و اخبار ساختگی خسته 
شده‌ایم. بارسلونا در کل این ماجرای خولین، رفتاری 
در حد یک تیم کوچک از خود نشان می‌دهد.«  با 
این حال، مسئولان اتلتیکو تأکید کردند که خود 
آلوارز نقشی در این حواشی ندارد و رفتار حرفه‌ای او 
مورد تحسین باشگاه است. آنها گفتند: »این بازیکن 
مقصر نیست. خولین رفتار بی‌نقصی داشته و این 

بیرونی است.« موضوع کاملاً 
 

آلیسون در لیورپول ماندنی شد
 باشگاه لیورپول تصمیم نهایی خود درباره آینده 
آلیسون بکر را گرفت و این دروازه‌بان برزیلی 
حداقل یک فصل دیگر در آنفیلد خواهد ماند. 
فابریتزیو رومانو گزارش داد قرارداد آلیسون به 
صورت خودکار تا سال ۲۰۲۷ تمدید شده و مدیران 
لیورپول نیز به طور رسمی به تیم مدیریتی او اطلاع 
داده‌اند که همچنان روی این گلر حساب ویژه‌ای 

می‌کنند. باز 
 در هفته‌های اخیر شایعاتی درباره احتمال انتقال 
آلیسون به یوونتوس مطرح شده بود و حتی گفته 
می‌شد مذاکراتی میان این دروازه‌بان و مدیران 
بیانکونری انجام شده است، اما حالا لیورپول 

تصمیم قطعی خود را گرفته است.
 همزمان گزارش‌هایی درباره احتمال جدایی 
قرضی گئورگی مامارداشویلی منتشر شده و نام 
یوونتوس و اینتر به عنوان مشتریان این دروازه‌بان 
گرجستانی مطرح شده است. رسانه‌های ایتالیایی 
همچنین مدعی شده‌اند یووه داوید دخیا را نیز 
به عنوان گزینه احتمالی جانشینی آلیسون زیر 

دارد. نظر 
 

کوکه: دست از سر خولیان بردارید
 کوکه کاپیتان اتلتیکومادرید، از شایعات مداوم 
پیرامون آینده خولیان آلوارز ابراز ناراحتی کرد و 
تأکید داشت این مهاجم همچنان بازیکن اتلتیکو 
است. او در حاشیه مراسم لالیگا درباره اخبار 
مربوط به مذاکرات احتمالی با بارسلونا گفت: 
»من در منورکا بودم و گوشی‌ام خاموش بود. هیچ 
چیزی نمی‌دانم. تنها چیزی که می‌دانم این است 
که او بازیکن اتلتیکو است، تا سال ۲۰۳۰ قرارداد 
دارد و بند فسخ چند میلیون یورویی در قراردادش 

موجود است.«
 کوکه سپس با لحنی جدی‌تر ادامه داد: »خولیان 
بازیکن اتلتیکومادرید است. از روز اول همه مدام 
او را به بارسلونا و این طرف و آن طرف می‌فروشند. 

دست از سرش بردارید.«
 کاپیتان اتلتیکو همچنین از تعهد آلوارز تمجید کرد 
و گفت این بازیکن از زمان حضورش در مادرید تمام 
توانش را برای تیم گذاشته و تمرکزش روی موفقیت 

اتلتیکو است. با پیراهن 
 

جزئیات انتقال گوردون به بارسا
 رسانه‌های انگلیسی جزئیات مالی انتقال آنتونی 
گوردون از نیوکسل به بارسلونا را منتشر کردند؛ 
انتقالی که می‌تواند یکی از بزرگ‌ترین معاملات 
 ،Chronicle Live تابستان باشد. طبق گزارش
این انتقال با مبلغی نزدیک به ۸۰ میلیون یورو 
به‌علاوه ۱۰ میلیون یورو پاداش نهایی شده است.

 با این حال، نیوکسل تمام این مبلغ را دریافت 
نمی‌کند، زیرا اورتون ۱۵ درصد از حق فروش این 
بازیکن را حفظ کرده و حدود ۱۲ میلیون یورو از این 
انتقال نصیبش خواهد شد. بخشی از پاداش‌های 
توافق‌شده نیز به موفقیت‌های بارسلونا و تعداد 
بازی‌های گوردون بستگی دارد.  بر اساس این 
توافق، اگر گوردون حداقل ۶۰ بازی برای بارسا 
انجام دهد یا باشگاه کاتالان به افتخارات مهمی 
برسد، نیوکسل پاداش بیشتری دریافت خواهد 
کرد. همچنین بندی برای فروش مجدد این 
بازیکن در آینده در قرارداد گنجانده شده است. 
گفته می‌شود دستمزد گوردون در بارسلونا تقریباً 
دوبرابر دوران حضورش در نیوکسل خواهد شد.

 

رقابت بارسا و بایرن برای گواردیول
 بارسلونا و بایرن‌مونیخ رقابت جدی برای جذب 
یوشکو گواردیول، مدافع کروات منچسترسیتی را 
آغاز کرده‌اند. رسانه‌های اسپانیایی گزارش داده‌اند 
بارسلونا این مدافع ۲۴ ساله را یکی از اهداف اصلی 
خود برای تقویت خط دفاعی می‌داند و مذاکرات 
اولیه را نیز آغاز کرده است.  در سوی مقابل، 
بایرن‌مونیخ نیز به دنبال بازگرداندن گواردیول 
به فوتبال آلمان است. لوتار ماتئوس در این‌باره 
گفت: »شنیده‌ام که از همین حالا پرس‌وجوها 
شروع شده است. نامش گواردیول است.«  با 
وجود این علاقه گسترده، منچسترسیتی تمایلی 
به فروش این بازیکن ندارد. مدیران باشگاه 
انگلیسی قصد دارند قرارداد او را فراتر از سال 
۲۰۲۸ تمدید کنند. گواردیول از زمان پیوستن به 
تیم پپ گواردیولا به مهره‌ای ثابت تبدیل شده، 
هرچند مصدومیت ساق پا بخشی از فصل گذشته 

را از او گرفت.

ساعت جهان، به وقت فینال لیگ قهرمانان کوک می‌شود

شام آخر یک فصل پرماجرا

جدال سبک 
جذاب، 

تماشاگرپسند 
و دیوانه کننده 

برنده ۲ دوره 
لیگ قهرمانان 

یعنی لوییز 
انریکه و سبک 

عملگرایانه 
کم‌نقص و 

پیچیده میکل 
آرتتا که تاریخ 

باشگاه آرسنال 
را مانند استاد 

خود آرسن 
ونگر، به قبل 

و بعد خودش 
تقسیم کرد

حذفی لیگ قهرمانان در این فصل 
بوده است. مهم‌ترین غایب احتمالی 
پاری‌سن‌ژرمن در این بازی، اشرف 
حکیمی خواهد بود هرچند که 
تلاش‌هایی برای رسیدن او به بازی 

وجود دارد.
دو تیم تاکنون در رقابت‌های مختلف 
هفت بار به مصاف هم رفته‌اند و 

حاصل این هشت بازی، دو برد برای 
هر تیم و سه تساوی بوده است؛ از 
جمله سه بازی در دو فصل اخیر لیگ 
قهرمانان: پیروزی آرسنال مقابل 
پاری‌سن‌ژرمن در مرحله لیگ فصل 
گذشته و دو برد پاری‌سن‌ژرمن در دور 
نیمه‌نهایی. پاری‌سن‌ژرمن در پنج 
مرتبه اخیر تقابل با تیم‌های انگلیسی، 

آنها را از دور رقابت‌ها حذف کرده در 
حالی که آرسنال در دو تقابل اخیر 
مرحله حذفی لیگ قهرمانان برابر 

فرانسوی‌ها ناکام بوده است.
اما این آمار و ارقام، در زمان سوت آغاز 
بازی به دست دنیل زیبرت آلمانی 
اهمیتی ندارد و نبرد، عصر یکشنبه در 

پوشکاش آرنا آغاز خواهد شد.

پیش بازی

فصل باشگاهی پر فراز و نشیب 
فوتبال باشگاهی در سال ۲۰۲5-۲۰۲6 
و پیش از جام جهانی امروز بالاخره در 
ورزشگاه پوشکاش آره‌نای بوداپست، 
پایتخت فوتبال مجارستان به پایان 
خواهد رسید و در مهم‌ترین بازی 
فصل، قهرمان لیگ قهرمانان اروپا 
بین پاری‌سن‌ژرمن و آرسنال تعیین 
خواهد شد. بین مدافع قدرتمند 
عنوان قهرمانی که به دنبال دومین 
جام متوالی خود خواهد بود و آرسنال 
که پس از پایان رؤیای ۲۲ سال انتظار 
برای قهرمانی در لیگ برتر انگلیس، 
می‌تواند با اولین قهرمانی در لیگ 
قهرمانان اروپا، بهترین فصل تاریخ 
این باشگاه را رقم بزند؛ جدالی جذاب، 
دیدنی، حساس و تماشایی از دو سبک 
متفاوت فوتبال در اروپا. جدال سبک 
جذاب، تماشاگرپسند و دیوانه کننده 
برنده ۲ دوره لیگ قهرمانان یعنی لوییز 
انریکه و سبک عملگرایانه، کم‌نقص و 
پیچیده میکل آرتتا که تاریخ باشگاه 
آرسنال را مانند استاد خود آرسن 
ونگر، به قبل و بعد خودش تقسیم 
کرد. امروز، پوشکاش آره‌نا مرکز 
جهان خواهد بود و همه نگاه‌ها به 
این است که در نهایت، جام زیبای 
لیگ قهرمانان اروپا به کدام رنگ 

مزین می‌شود.
تنها تیم لیگ قهرمانان اروپا از زمان 
تغییر فرمت بازی‌ها که توانسته از 
عنوان قهرمانی خود دفاع کند، رئال 
مادرید بوده که در دوران زیدان به 
سه قهرمانی متوالی لیگ قهرمانان 
در سال‌های ۲۰۱۶ تا ۲۰۱۸ رسید؛ لوییز 
انریکه که می‌تواند به دومین قهرمانی 
خود با پاری‌سن‌ژرمن برسد، با سومین 
قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا در 

کنار دیگر سرمربی بزرگ اسپانیایی 
دنیای فوتبال یعنی پپ گواردیولا قرار 
می‌گیرد. در سمت مقابل آرسنال که 
بیش از هر تیمی در تاریخ مسابقات 
لیگ قهرمانان و جام باشگاه‌های 
اروپا بدون قهرمانی به میدان رفته، 
می‌تواند به بیست و پنجمین قهرمان 
فوتبال باشگاهی اروپا تبدیل شود. در 
سه فینال اخیر، منچسترسیتی ۲۰۲۳ 
و پاری‌سن‌ژرمن ۲۰۲۵ برای نخستین 
بار قهرمان شدند و شاید این بار، روز 

بزرگ آرسنالی‌ها‌ باشد.
پاری‌سن‌ژرمن که فصل گذشته با 
پیروزی قاطع پنج بر صفر مقابل 
اینتر قهرمان اروپا شد، با سه فینال 
در شش سال از ۲۰۲۰ به این سمت، 
بیش از هر تیمی در لیگ قهرمانان 
به فینال رسیده و تجربه بالایی در 
این مقطع از فصل دارد اما از طرفی 
آرسنال با قدرت بالای دفاعی خود با 
سبکی کاملاً متضاد پاری‌سن‌ژرمن، 
بدون شکست به این فینال رسیده 
است و متکی به قدرت دفاعی بالای 
خود خواهد بود. با شش گل خورده 
در ۱۴ بازی، آرسنال کمترین گل‌خورده 
در این فصل لیگ قهرمانان را دارد و 
بین تیم‌هایی که در تاریخ مسابقات 
حداقل ۱۳ بازی انجام داده‌اند، پس از 
خود آرسنال ۲۰۰6-۲۰۰5 و چلسی ۲۰۲1-
۲۰۲0، بهترین خط دفاعی تاریخ لیگ 

قهرمانان را در اختیار دارد.
آنچه در نظر بسیاری از کارشناسان 
شانس پاری‌سن‌ژرمن را افزایش داده، 
خستگی کمتر بازیکنان این تیم و یک 
هفته استراحت به نسبت آرسنال 
بوده است. شاید فشار حضور در 
کورس قهرمانی لیگ برتر در مقایسه 
با پاری‌سن‌ژرمن که کار دشواری برای 
فتح لیگ یک فرانسه نداشت، برگ 
برنده انریکه در این بازی باشد؛ هرچند 
که آرسنال با خوش‌اقبالی در هفته 
آخر، لازم نبود برای قهرمانی بجنگد 

و قهرمانی‌اش را پیش از این قطعی 
کرده بود. آرسنال، تنها تیم بدون 
شکست این فصل لیگ قهرمانان 
است و در طول مسابقات تنها ۴۳ 
دقیقه عقب بوده و اگر گل اول را به 
ثمر برساند، بازگشت برای پاریسی‌ها 
کار سختی خواهد بود؛ آخرین بار 
رئال در فینال ۲۰۱۴ مقابل اتلتیکو در 
لیسبون با وجود دریافت گل اول، در 

لیگ قهرمانان به قهرمانی رسید.
با این حال پاری‌سن‌ژرمن با خط 
حمله ویرانگر خود، در ۹ بازی اخیر 
حذفی‌اش در لیگ قهرمانان اروپا 
از جمله دو بازی رفت و برگشت 
نیمه‌نهایی فصل گذشته مقابل 
همین آرسنال شکست‌ناپذیر بوده 
است و آخرین باخت آنها، به شکست 
مقابل یک تیم انگلیسی یعنی استون 
ویلا در یک‌چهارم نهایی فصل گذشته 
برمی‌گردد. با وجود مصدومیت برنده 
توپ طلای ۲۰۲۵ یعنی عثمان دمبله، 
او به دیدار امروز خواهد رسید و 
خویچا کواراتسخلیا نیز او را در خط 
حمله همراهی خواهد کرد؛ ستاره 
گرجستانی که با هفت گل زده و سه 
پاس گل، مؤثرترین بازیکن مرحله 

حذف غیرمنتظره یانیک سینر از 
رقابت‌های گرنداسلم رولان گاروس 
یکی از بزرگ‌ترین شگفتی‌های 
این دوره بود؛ اتفاقی که بیش از 
هر چیز به شرایط فیزیکی او در 
گرمای شدید پاریس بازمی‌گردد. 
تنیسورهای  رده‌بندی  اول  نفر 
جهان که با ۳۰ پیروزی متوالی و 
آمادگی بالا به عنوان بخت اول 
قهرمانی با توجه به غیبت رقیب 

مستقیمش یعنی کارلوس آلکاراس 
وارد رولان‌گاروس شده بود، در 
دیدار دور دوم مقابل خوان مانوئل 
سروندولو تا آستانه یک برد آسان 
پیش رفت. سینر دو ست نخست 
را با نتایج ۶-۳ و ۶-۲ برد و در ست 
سوم نیز ۵-۱ جلو افتاد؛ فاصله‌ای 
که تنها یک گیم تا پیروزی باقی 

. شت ا می‌گذ
این لحظه، ورق به‌طور  از  اما 
کامل برگشت. تنیسور ایتالیایی 
به‌تدریج دچار افت شدید بدنی 
سرگیجه،  از  نشانه‌هایی  شد؛ 
بی‌حالی و گرفتگی عضلات باعث 

شد او حتی برای مداوا زمین را 
ترک کند. دمای بالای حدود ۳۳ 
درجه سانتیگراد در پاریس شرایط 
را دشوارتر کرده بود و عماً توان 

جسمی او را تحلیل برد.
پس از بازگشت به زمین، سینر 
دیگر شباهتی به بازیکن مسلط 
ابتدای مسابقه نداشت. او سه 
ست متوالی را با نتایج ۵-۷، 
۶-۱ و ۶-۱ واگذار کرد تا یکی از 
عجیب‌ترین بازگشت‌های تاریخ 
در  او  بخورد.  رقم  گرنداسلم 
مقاطعی از ۲۰ گیم پایانی، تقریباً 
تمام کنترل بازی را از دست داده 

بود و تنها در دو گیم به پیروزی 
رسید. این شکست نه‌تنها به 
روند فوق‌العاده سینر پایان داد، 
بلکه امید او برای فتح نخستین 
عنوانش در رولان‌گاروس و تکمیل 
از  نیز  را  »گرنداسلم حرفه‌ای« 
بین برد. از سوی دیگر، پیروزی 
سروندولو که در رده‌ای بسیار 
پایین‌تر قرار دارد، به‌عنوان یکی از 
مهم‌ترین بردهای دوران حرفه‌ای 
او ثبت شد.  حذف زودهنگام 
مرد شماره یک جهان، جدول 
مسابقات را کاماً باز کرد و حالا 
مدعیان دیگری برای قهرمانی 

شانس بیشتری خواهند داشت؛ 
تورنمنتی که ناگهان بدون ستاره 
اصلی خود، وارد مرحله‌ای غیرقابل 
پیش‌بینی شده است. از زمان 
حذف سینر، رسانه‌ها و کارشناسان 
انتقادات زیادی را نسبت به رویکرد 
او در شرایط سخت جوی مطرح 
کرده‌اند و بحث‌هایی جدی درباره 
توان او در شرایط جوی سخت 
مانند گرما و باد مطرح شده است 
و حالا، برای نخستین بار از سال 
۲۰۲۳، یک گرنداسلم به بازیکنی 
غیر از یانیک سینر و کارلوس 

آلکاراس خواهد رسید.

  سرمربی: 
انریکه

سافونوف
زئیر امری

پاچو
مارکینیوش

مندس
ویتینیا

ژائو نوش
روییز
دوئه

کواراتسخلیا 
 دمبله

  سرمربی: 
 آرتتا

رایا
 موسکرا
سالیبا
گابریل
کالافیوری
رایس
لوییس اسکلی
 اودگارد
ساکا
تروسار
 یوکرش

 19:30
 پاری‌سن‌ژرمن- آرسنال

 فینال زیر نور آفتاب

ماجرای ساعت عجیب نبرد بوداپست
 تصمیم جدید اتحادیه فوتبال اروپا برای تغییر ساعت فینال لیگ قهرمانان اروپا، یکی از مهم‌ترین موضوعات 
پیرامون دیدار آرسنال و پاری‌سن‌ژرمن در فصل ۲۰۲۶-۲۰۲۵ بوده است؛ تغییری که با واکنش‌های مختلفی 
همراه شده است. بر اساس اعلام یوفا، فینال این فصل که در ورزشگاه پوشکاش بوداپست برگزار می‌شود، 
به‌جای ساعت سنتی ۲۱:۰۰ به وقت اروپای مرکزی، در ساعت ۱۸:۰۰ )۱۹:۳۰ به وقت ایران( آغاز خواهد شد؛ 
یعنی سه ساعت زودتر از روال همیشگی. این تصمیم با هدف بهبود تجربه هواداران اتخاذ شده است. مسئولان 
یوفا معتقدند شروع زودتر مسابقه، شرایط بهتری برای تماشاگران حاضر در ورزشگاه فراهم می‌کند؛ به‌ویژه از 
نظر دسترسی به حمل‌ونقل عمومی پس از پایان بازی و افزایش امنیت و راحتی بازگشت به شهرها. از سوی 
دیگر، این تغییر به جنبه‌های تجاری و رسانه‌ای نیز مرتبط است. یوفا تاش دارد با انتخاب زمان مناسب‌تر، 
مخاطبان جهانی بیشتری را جذب کند، به‌خصوص نسل جوان و بینندگان خارج از اروپا که با ساعت‌های 
دیرهنگام مشکل داشتند. همچنین این تصمیم در ادامه انتقادهایی است که پس از فینال‌های گذشته، به‌ویژه 
مشکلات سازماندهی و حمل‌ونقل در برخی میزبان‌ها مطرح شده بود. اکنون یوفا با این تغییر می‌خواهد 
فضایی خانوادگی‌تر و قابل‌دسترس‌تر برای مهم‌ترین بازی باشگاهی جهان ایجاد کند. با این حال، این تغییر 
بی‌حاشیه هم نبوده و برخی منتقدان معتقدند زمان جدید ممکن است برای بخشی از مخاطبان سنتی، به‌ویژه 

در اروپا، جذابیت کمتری داشته باشد.
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